



狮城快讯
 扫码阅读
 更多新闻

义安公司捐1250万元 助南大培养中医药人才



在义安公司会员之夜活动上，义安公司副总理吕纪鹏律师（前排左）与南洋理工大学首席发展官施宇君（前排右）签署了谅解备忘录。卫生部长王乙康（后排左三）与义安公司副总理张建安（后排左起）、总理吴乔青博士、南大常务副校长兼教务长林杉教授和南大中医诊所主任兼中医学士学位课程主任钟丽丹副教授一同见证了签署仪式。（张俊杰摄）

南大中医学士学位课程将利用捐款设立奖学金和助学金，吸引对中医有热忱和才华的学生攻读中医学位课程。资金还将用于加强学生课程的实践项目，以及开展社区服务计划。

安诗一 报道
 anshiyi@sph.com.sg

义安公司向南洋理工大学捐赠1250万元，用于推动南大中医学位课程的发展，培养本地新一代的中医药人才。

这笔捐款将分五年发放，从2025年起，每年有250万元经费用于扩大本地中医人才库、加强实习和就业前临床培训，以及临床培训计划和社区外展等项目。

南大中医学士学位课程将利用这笔资金设立奖学金和助学金，吸引对中医领域有热忱和才华的学生攻读中医学位课程，协助他们发掘潜能并投身中医事业。

这笔资金还将用于加强学生课程的实践项目，让学生有更多到海外接受临床培训和实习的机会。一方面，开展为期一年的临

床培训项目，为刚通过职业考试的新手中医师，提供更系统化的中医临床训练。另一方面，为大四学生就业前临床培训提供支持，确保学生在整个学习过程中积累实践经验并获得专家指导。

此外，南大还将利用这笔捐款开展社区服务计划，大二和大三的学生将在中医师的带领下，为社区里的年长者，尤其是行动不便的人提供义诊服务，从中获得临床经验。

星期五（10月11日），在义安公司会员之夜上，义安公司副总理吕纪鹏律师与南大首席发展官施宇君签署了“中医人才发展与社区推广计划”谅解备忘录，卫生部长王乙康出席并见证了签署仪式。

义安公司第47任总理吴乔青博士受访时说，中医是华族重要

的文化瑰宝，拥有无穷的魅力。

“南大是我国的优秀学府之一，在中医药教学与研究方面颇有建树。因此，义安公司选择捐助这项课程，在培养中医人才方面尽一分绵力，提升新加坡中医师的社会地位，加强中医在我们医疗保健体系中发挥的作用，优化病患的治疗效果。”

南大校长何德华教授说，义安公司的慷慨捐赠展现了他们长期以来对教育事业的支持，也是对南大中医学士学位课程质量的信任。“这份具有变革意义的礼物将大大加强我们培养高素质专业中医人才的能力，以满足新加坡不断发展的医疗保健需求。”

义安公司捐1160万元 支持义安理工学生项目

这项四年制的中医课程是首个由本地大学独立颁发的中医学士学位文凭，也是第一个获卫生部中医管理委员会认证的中医学士学位课程，首届学生将在2028年毕业。

义安公司同一天也向义安理工学院捐赠1160万元，用于支持义安理工海外优异奖学金等一系列学生项目，以培养具有批判性思维和社会意识的青年。教育部兼人力部政务部长颜晓芳出席了捐赠仪式。

刚从幼儿发展与教育专业毕业的丁嘉萱（20岁）是海外优异奖学金得主之一。她说：“我在澳大利亚布里斯班昆士兰大学的经历，拓宽了我对社会、经济和环境可持续发展的理解。在我们参观的实验室里，科学家正在研究植物基因测序，以降低药物生产的成本，从而让更多人能够用上这些药。与这些充满热情、才华横溢的专家接触，让我看到了追求可持续发展的价值。”

这笔款项中的200万元将用于教育基金，旨在通过学生项目、助学金、奖学金和补助金等方式，资助义安学生的发展。其余的960万元将存入捐赠基金，部分投资收入用于教育基金，部分则用于资助义安理工学院的运营。